ДОКЛАД
по теме ”Обсуждение проекта постановления Министерства информации Республики Беларусь ”О внесении изменений в некоторые постановления Министерства информации Республики Беларусь“, направленного на реализацию положений Декрета Президента Республики Беларусь от 23 ноября 2017 г. № 7 ”О развитии предпринимательства“.


В начале своего доклада хочу проинформировать, что роль нашего общественно-консультативного совета постоянно возрастает, со стороны государства ему уделяется все больше и больше  внимания, расширяются функции и полномочия данного совета, а соответственно и предъявляемые к его деятельности требования. 
Только в текущем году в наш адрес поступило несколько поручений Совета Министров Республики Беларусь о совершенствовании деятельности советов. Одним из этих поручений предписано обеспечить рассмотрение на заседаниях общественно-консультативных советов проектов нормативных правовых актов, принимаемых в развитие решений Главы государства по вопросам развития предпринимательской деятельности с оценкой возможного влияния изменений в законодательстве на условия осуществления предпринимательской деятельности.
В целях выполнения предписаний вышеназванного поручения Правительства Республики Беларусь на ваше обсуждение выносится проект постановления Министерства информации Республики Беларусь ”О внесении изменений в некоторые постановления Министерства информации Республики Беларусь“, направленный на реализацию положений Декрета Президента Республики Беларусь от 23 ноября 2017 г. № 7 ”О развитии предпринимательства“.
Подпунктом 3.11 пункта 3 данного Декрета установлено право субъектов хозяйствования не использовать печати.
 Для приведения ведомственных нормативных правовых актов  Министерства информации в соответствие с требованиями Декрета № 7 вышеназванным постановлением Министерства информации вносятся корректировки, предусматривающие исключение обязанности использования печати субъектами хозяйствования, в следующие постановления Министерства информации:
	постановление Министерства информации Республики Беларусь от 29 августа 2008 г. № 11 ”Об утверждении Положения о Почетной грамоте Министерства информации Республики Беларусь и Положения об объявлении благодарности Министра информации Республики Беларусь“ (данным постановлением были утверждены формы представлений к награждению Почетной грамотой Министерства информации  Республики Беларусь и представлений к объявлению Благодарности Министра информации Республики Беларусь, которые должны заверяться печатью. Проектом это требование исключается);
	постановление Министерства информации Республики Беларусь от 6 октября 2008 г. № 14 ”О некоторых вопросах государственной регистрации средств массовой информации“ (	данным постановлением установлена форма заявления о государственной регистрации средства массовой информации, одним из реквизитов которой является ”Место печати". Проектом данный реквизит исключается);
	постановление Министерства информации Республики Беларусь от 6 марта 2009 г. № 3 ”Об утверждении Положения о дипломе Министерства информации Республики Беларусь ”Лучший книжный магазин“ (данным постановлением установлена форма представления к награждению дипломом Министерства информации Республики Беларусь ”Лучший книжный магазин“, которое должно заверяться печатью. Проектом это требование исключается);
	постановление Министерства информации Республики Беларусь от 16 сентября 2011 г. № 13 ”Об  установлении форм планового расчета потребности в субсидиях, расчета потребности в субсидиях и заявки на предоставление субсидий“ (из планового расчета потребности в субсидиях, форма которого установлена данным постановлением, исключается реквизит ”Место печати“); 
	постановление Министерства информации Республики Беларусь от 28 марта 2012 г. № 5 ”Об утверждении Инструкции о порядке проведения республиканского творческого конкурса ”Белорусское православие: история и современность“ (из формы заявки на участие в республиканском конкурсе ”Белорусское православие: история и современность“, установленной данным постановлением, исключается реквизит ”Место печати“);
	постановление Министерства информации Республики Беларусь от 23 мая 2012 г. № 6 ”Об утверждении Инструкции о порядке проведения республиканского творческого конкурса ”Крепка семья – крепка держава“ (из формы заявки на участие в республиканском творческом конкурсе ”Крепка семья – крепка держава“, установленной данным постановлением, исключается реквизит ”Место печати“);
	постановление Министерства информации Республики Беларусь от 1 июля 2013 г. № 9 ”О некоторых вопросах государственной регистрации издателей, изготовителей и распространителей печатных изданий“ (из формы заявления о государственной регистрации (перерегистрации) в качестве издателя, изготовителя, распространителя печатных изданий исключается реквизит ”Место печати“);
	постановление Министерства информации Республики Беларусь от 16 января 2014 г. № 1 ”Об установлении формы развернутой концепции вещания теле- или радиопрограммы“ (из формы развернутой концепции вещания теле- или радиопрограммы исключается реквизит ”Место печати“);
	постановление Министерства информации Республики Беларусь от 17 апреля 2015 г. № 3 ”О  некоторых вопросах государственного регулирования деятельности распространителей продукции печатных, телевизионных и радиовещательных средств массовой информации“ (из форм заявлений о включении в государственный реестры распространителей продукции печатных средств массовой информации и распространителей продукции телевизионных и радиовещательных средств массовой информации реквизит ”Место печати“ исключается).	
	Кроме того, в ходе приведения вышеперечисленных нормативных правовых актов в соответствие с Декретом № 7 проводился анализ данных актов на предмет соответствия содержащихся в них норм иным актам законодательства.
	В этой связи отдельные нормативные правовые предписания вышеперечисленных постановлений приведены в соответствие Положением о Министерстве информации Республики Беларусь, утвержденным постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 26 октября 2001 г. № 1545, с  нормами  гражданского законодательства, а также в соответствие со штатным расписанием Министерства информации.   
Все корректировки, внесенные проектом постановления Министерства информации в вышеперечисленные постановления, направлены на упрощение условий осуществления предпринимательской деятельности.
 
